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ACTA NÚMERO 206/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 24 dias do mês de julho de 2014, pelas 11:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 05 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

1. Discussão e votação na especialidade da Proposta de Lei nº 234/XII/3ª (GOV) - Alteração 

ao Estatuto da Casa do Douro; Projeto de Lei n.º 626/XII/3.ª “Estabelecimento obrigatório de 

preços nos contratos de vindima entre viticultores e os comerciantes na Região Demarcada 

do Douro”; Projeto de Resolução n.º 1080/XII/3.ª “Prioridade à beneficiação dos mostos com 

aguardentes vínicas do Douro” e Projeto de Resolução n,º 1081/XII/3.ª “Defesa da Casa do 

Douro enquanto estrutura de representação e salvaguarda dos pequenos agricultores da 

Região Demarcada do Douro”. 

 

 2. Requerimento apresentado pelo GP/PCP - Audição da Senhora Dra. Gabriela Ventura, a 

propósito da sua exoneração de gestora do PRODER. 

 

 3. Orçamento da Comissão de Agricultura e Mar "4ª Sessão Legislativa". 

 

 4. Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

O Ponto 1 da OD passou para o final. 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à discussão e votação do Requerimento apresentado pelo PCP que 

solicita a Audição da Dr.ª Gabriela Ventura, a propósito da sua exoneração de Gestora do 

PRODER. 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) apresentou o Requerimento. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos PSD), Jorge Fão (PS), Abel 

Baptista (CDS-PP) e Helena Pinto (BE). 
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O Requerimento foi aprovado com os votos favoráveis do PS, PCP e BE e a abstenção do PSD e 

do CDS-PP 

Requerimento 
aprovado na CAM - 24-07-2014.pdf

 

 

No ponto 3 da OD foi discutido e votado o Orçamento da Comissão.  

Usaram da palavra os Senhores Deputados João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE). 

O Orçamento da CAM foi aprovado por unanimidade. 

Comissão de 
Agricultura e Mar - Orçamento - 4ª SL da XII L.doc

 

 

No ponto 4 da OD, outros assuntos, foi agendada para o dia 30, às 12H, a próxima reunião da 

Comissão. 

O Senhor Presidente recordou que em setembro temos que aprovar o Plano de atividades da 4.ª 

Sessão Legislativa, tendo apelado aos senhores Coordenadores para, logo no início de setembro 

apresentarem as suas propostas. 

 

Por último, procedeu-se à discussão e votação na especialidade das iniciativas concernentes à 

Casa do Douro. 

O Senhor Presidente deu a palavra aos Senhores Deputados para fazerem uma intervenção 

genérica sobre todo o processo. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Agostinho Santa (PS), Abel Baptista (CDS-PP), Helena 

Pinto (BE), João Ramos (PCP) e Luís Pedro Pimentel (PSD). 

De seguida procedeu-se à votação na especialidade conforme o respetivo guião de votações. 

As propostas de alteração apresentadas pelo BE foram todas rejeitadas, com idêntica votação,: 

contra – PSD e CDS e a favor PS, PCP e BE. 

As propostas de alteração apresentadas, em conjunto, pelo PSD e CDS foram todas aprovadas, 

também com idêntica votação: a favor PSD e CDS e contra PS, PCP e BE. 

Por último, procedeu-se à votação do Projeto de Lei n.º 626/XII/3.ª (PCP), tendo sido rejeitado com 

os votos contra do PSD e CDS e os votos favoráveis do PS, PCP e BE. 

Todas as votações foram indiciárias, dado as iniciativas terem baixado à comissão sem votação. 
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Os Projetos de Resolução apresentados pelo PCP serão enviados a Plenário para a respetiva 

votação. 

Produziram declarações de voto os Senhores Deputados João Ramos (PCP), Agostinho Santa 

(PS), Abel Baptista (CDS-PP) e Luís Pedro Pimentel (PSD). 

 

 

A reunião foi encerrada às 13:00H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 
 Abel Baptista 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Vasco Cunha 
 Agostinho Santa 
 Ana Paula Vitorino 
 Maurício Marques 
 Teresa Costa Santos 
 Valter Ribeiro 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Glória Araújo 
 José Luís Ferreira 
 Miguel Freitas 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 
 



 
Comissão de Agricultura e Mar 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
 
 
 
   
Palácio de São Bento, 24 de julho 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


